

Tisková zpráva č. 2/2016

Přípravy RKC 2016 začaly!

Velké Svatoňovice, 23. 6. 2016

Další díl Rally Krkonoše – Cíl Neznámý se neúprosně blíží. Září se teď sice zdá být ještě hodně vzdálené, prázdniny však jistě utečou jako voda. Pořadatelé jsou proto již v pilné práci a chystají, co se dá.

Jako první vznikla pozvánka k závodu. „Stále na ní zatím chybí loga partnerů, protože jednání jsou momentálně v plném proudu. Snažíme se opět zajistit dostatek věcných cen pro účastníky a samozřejmě také hledáme vhodná místa a prostory pro start, časovou kontrolu, cíl a zkoušku zručnosti. Nevylučujeme však, že se sejdem na nějakém starém známém místě,“ dodává zástupkyně pořadatelského sboru Blanka Hlavatá.

Připraven je i tradiční dětský program, letos rovněž s několika novinkami. „Rozsah zůstává zachovaný, snažíme se však obměňovat formu jednotlivých částí, aby se nejmladší soutěžící nenudili. Přece jen se jich pravidelně účastní dost,“ uvádí Pavla Hlavatá, která má na starosti grafiku programu.

Jedním z nejdůležitějších bodů na „To do listu“ je samozřejmě trasa soutěže. „Zatímco loni jsme zavzpomínali na vrchlabskou část Rally Krkonoše, tentokrát chceme účastníky zavést zase jiným směrem. Ten si ale zatím necháme pro sebe,“ říká stavitel trati Vladimír Hlavatý. Můžeme se tedy snad těšit na menší kopce a nová zajímavá místa.

Doufáme, že se také v letošním roce sejde hojný počet posádek toužících prožít jednu podzimní sobotu netradičním způsobem. Přihlášky na devátý ročník Rally Krkonoše – Cíl Neznámý najdete již nyní na www.rallykrkonose.cz. Na startu Vás čekáme 10. září 2016!

Pavla Hlavatá

Tiskové středisko Rally Krkonoše – Cíl Neznámý



**Rally Krkonoše -
Cíl Neznámý 10. 9. 2016**

Děkujeme partnerům!

Jaký bude letos program?
 Prezentace posádek a rozjezd
 - start a cíl bude upraveno
 Zkouška manévrovací schopnosti vozu, pupl, slalom
 - na vnošeném místě programu
 Soutěžní závodový testik
 - zaměřený na obratnou jízdu i schopnost brzdit
 ve záostřku nebo na konci osádky
 Vyhášení výsledeků, kde každý dostane co si zasluží (+)
 - samozřejmě na neznámém místě za cílem

